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 لجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبيةا

 الديوان الوطني لمتعميم و التكوين عن بعد                                   وزارة التربية الوطنية         

  2020-2019:  السنة الدراسية                            11تصميم إجابة فرض المراقبة الذاتية رقم :

      03 عدد الصفحات : المادة : رياضيات   ج م عموم وتكنولوجيا: الشعبة نويثا 1: المستوى

     إعداد : دودار رمضان / أستاذ التعميم الثانوي
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 :الجدول
 المجموعة       
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في مستقيم عددي  مزود بمعمم1)  ;O I  ،النقط لتكن: 
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2 3 4 5-1 0 1 xA 
ومنو       1;4x  . 

2 )2 3x x      معناهMB MC أيM  منتصف BC. 
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0,5xومنو        . 
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ومنو      3;2x  . 
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ABC  ،مثمث كيفي AD منصف الزاوية الداخميةCAB ، حيث ˆ BCD . 
ويوازي  Dالمستقيم الذي يشمل  AB   يقطع AC  في النقطةE المستقيم الذي .

ويوازي  Eيشمل  BC يقطع  AB  في النقطةF 
 :( رسم الشكل 1
 .  متوازي أضلاع DBFEأن الرباعي إثبات( 2

لدينا   / /DE BF و   / /DB EF نستنتج أن الرباعي .DBFE  متوازي
 أضلاع. 

 متساوي الساقين .  AEDأن المثمث  إثبات( 3
EAD DAF  لأن ADاخمية منصف الزاوية الدCAB DAF، وˆ EDA  

 بالتبادل الداخمي . 
EADنستنتج أن  EDA  ومنو المثمثAED . متساوي الساقين 

BFAEج أن: ااستنت      لدينا :AE EDوED BF  ومنوBFAE  . 
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